Kfz-Sachverständigenbüro **René Pietsch**



Nach DIN EN 17024 Zertifizierter Sachverstandiger für Kraftfahrzeugschaden und -bewertung	02681 Wilthen
Kfz-Sachverständigen Büro, Am Fichteneck 3, 02681 Wilthen	Telefon 03592 / 542996 Telefax 03592 / 542997 Mobil 0173 / 5928618
	Steuernummer 204/257/05564
	Bankverbindung HypoVereinsbank Konto 357 973 872
	BLZ 850 200 86

Sicherungsabtretung zugunsten des Kfz-Sachverständigenbüro René Pietsch

Versicherungsschein/ Schadennummer	
Haftpflichtversicherer (siehe Anschriftenfeld)	
Name des Unfallgegners	
Amtliches Kennzeichen des Unfallgegners	
Name des Geschädigten (Auftraggeber)	
Amtliches Kennzeichen des Geschädigten	
Unfalltag und Unfallort	
Gutachten-Nummer	

Das Kfz-Sachverständigenbüro René Pietsch ist aus Anlass des aufgeführten Schadensfalles mit der Erstellung eines Gutachtens zum Unfallschaden beauftragt worden.

Hiermit trete ich endgültig und unwiderruflich an erster Stelle meine Schadensersatzansprüche aus dem obigen Unfallereignis, jedoch nur bis zur Höhe der Sachverständigengebühren inkl. Umsatzsteuer, an das Kfz-Sachverständigenbüro René Pietsch ab.

Soweit ich zum Vorsteuerabzug berechtigt bin, erkläre ich mich bereit, den vom Schädiger bzw. dessen Versicherer an das Kfz-Sachverständigenbüro René Pietsch gezahlten Umsatzsteuerbetrag aus den Gutachtenkosten auf meinen Gesamtanspruch mit anrechnen zu lassen.

Ich weise die Schädiger bzw. die für die zum Schadenseintritt verpflichtete Versicherung an, die Zahlung ausschließlich an das Kfz-Sachverständigenbüro René Pietsch zu leisten. Die Abtretung erfolgt nur zur

Sicherung des Anspruches des Sachverständigenbüros. Meine persönliche Haftung für die Sachverständigenkosten bleibt durch diese Abtretung unberührt. Ich verpflichte mich, selbst für die Geltendmachung meiner Schadensersatzansprüche Sorge zu tragen.		
Ort / Datum	Unterschrift des Geschädigten	